



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ**  
 Ταχ. Δ/ση: Λ. Κύπρου 68, 16452  
 Τηλ. Κέντρο : 213.2018.700

**Θέμα : ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ**

Σε απάντηση σχετικών ερωτημάτων σχετικά με το διαγωνισμό « Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού, σάκων απορριμμάτων κλπ. για το Δήμο και τα νομικά του πρόσωπα : Α' Βάθμια Σχολική Επιτροπή , Β' Βάθμια Σχολική Επιτροπή , ΟΝΑΔΕΑ) για δύο έτη », διακήρυξη ΑΡΙΘΜΟΣ : 195 / 32173 / 9-6-2020 διευκρινίζουμε τα παρακάτω.

1. Εκ παραδρομής στις σελίδες 51-52 της Τεχνικής Περιγραφής του Παραρτήματος Ι - Μελέτη 1/2020, και συγκεκριμένα στα χαρακτηριστικά των ειδών με α/α (3) & (4) της Ομάδας ΣΤ'-ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ , αναγράφεται η φράση "εγκεκριμένο από όλα τα ινστιτούτα καταναλωτών Ευρώπης", η οποία διαγράφεται .

Διορθώνουμε λοιπόν την τεχνική περιγραφή αυτών των ειδών , ως προς το ορθό :

<b>ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ</b>			
<b>A/A</b>	<b>ΕΙΔΟΣ</b>	<b>ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ</b>	<b>ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>
3	Σακούλες (τσάντες πλαστικές) τύπου φανέλα ύψους 0,40	κιλό	Σακούλες [τσάντες πλαστικές] ποιότητα πολυαιθυλενίου HDPE, τύπου φανέλα , ύψους 40 cm
4	Σακούλες απορριμμάτων μικροί (0,50x 0,70)	κιλό	Σακούλες απορριμμάτων χωρίς χεράκι, ποιότητα πολυαιθυλενίου LDPE, 50 x 70 cm

2. Σύμφωνα με τη Διακήρυξη ( σελ. 27) απαιτείται να κατατεθεί στην Τεχνική προσφορά ως δικαιολογητικό : " 2. Φύλλο Τεχνικής Προσφοράς ( αναλυτική κατάσταση σε μορφή pdf, ψηφιακά υπογεγραμμένη ) όπου θα αναφέρονται επί ποινή αποκλεισμού η ονομασία της Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 5efd7cdb5bda30344e8d7a79 στις 02/07/20 09:42

*εταιρείας παραγωγής των προϊόντων που προσφέρουν καθώς και η εμπορική ονομασία των προϊόντων που προσφέρουν.”*

Διευκρινίζουμε ότι για όσα από τα είδη δεν έχουν εμπορική ονομασία, και ιδιαιτέρως για τα είδη της ομάδας Δ' ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ , αρκεί στο φύλλο Τεχνικής Προσφοράς να γίνεται λεπτομερής περιγραφή του είδους ή να αναφέρεται ο κωδικός του είδους - barcode

3.Για τα είδη της ομάδας Α'-ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ & ΣΑΠΟΥΝΙΑ δεν απαιτείται οι οικονομικοί φορείς να επισυνάψουν στο φάκελο Τεχνικής προσφοράς τα Δελτία δεδομένων ασφάλειας των προϊόντων.

4. Ο οικονομικός φορέας μπορεί να προσφέρει κάποια από τα είδη της ομάδας για την οποία συμμετέχει, σε τιμές υψηλότερες της ενδεικτικής τιμής του προϋπολογισμού της οικείας Μελέτης και άλλα σε χαμηλότερες.

Η αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών γίνεται από την Επιτροπή διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 ( σελ.30 της διακήρυξης ) και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής ανά ομάδα ειδών (Α, Β, Γ, Δ, ΣΤ, Ζ, Η) του ενδεικτικού προϋπολογισμού δηλαδή στο σύνολο της προσφοράς για έκαστη ομάδα.

Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης  
Παιδείας Πολιτισμού Αθλητισμού

Ε. ΚΑΡΒΕΛΗ